
                                                             ACCEPTABLE 185/1030  

       Approximately 18%                                                                             

Here are 10% of randomly selected responses from the “Acceptable” category: 
1. Some people get mad that trans people use the bathroom that they identify with, so I 

think that gender neutral bathrooms are a good option. 
2. If their accessibility is being questioned then Moorpark has the responsibility to do 

something about it to make the college more accommodating. 
3. Well, every household you visit all the bathrooms are based on the same toilets. 
4. I think it is acceptable as long as there are still options for gender specific if 

people are uncomfortable using the gender neutral bathrooms. 
5. It really has no effect on me, but if it helps someone else than I see no problem. 
6. I think they should be available, but people should be allowed to use whichever 

they are comfortable with. 
7. There are other bathrooms to use if people have problems with the 2nd level 

bathrooms being gender neutral. 
8. I think it’s acceptable so they can have more privacy and be more comfortable. 
9. I’m open and accepting to making people feel more comfortable. 
10. I believe that limiting the use of bathrooms by gender is very biased, and having gender 

neutral restrooms that split each room up to the individual would be more equal and 
reasonable. Bathrooms should just be rooms that serve the individual, no matter the 
gender. 

11. If the restrooms are like single use where you lock the door, I think that is 
acceptable but everyone should feel comfortable going to the bathroom. 

12. I will expect all bathrooms to have paper towels. 
13. I am fine with this happening but for me there isn’t much use for me. 
14. Because everyone should be able to use the bathroom comfortably. 
15. If the accessibility of gender neutral bathrooms is being questioned, then it is only fitting 

that Moorpark college does something about it.  
16. If opening up one more bathroom that is more convenient to access for these individuals 

and make them feel more comfortable while on campus then one should be 
opened/changed 

17. Respect 
18. It would be convenient and efficient for anyone to be able to have more available 

restrooms to them. 
 
 


